HALOUOHAJIHO CBbCTE3AHHUE - TECT 110 MATEMATUKA
3A YYEHUIUH B CE/IMHU KJIAC
OBLHINMHCKHU KPbBI' - 21.02.2010 TOAUHA - Bugun

Ipasuauure orroBopu Ha 3agauyute oT 1 10 10 ce oneHABAT ¢ O 2 TOYKH

1. Koe oT paBeHCTBaTa € ThKAECTBO:
A) (b-1)(b+5)=b>+4b-1 Bb) (b—2)a=ab-2a
B) (x+1)(x+2)=x>+2x+2 ') m(m+3)=m+3)(m-1)

2. Ako M =3x" -3x+5 u N =3x" —4x+11, 10 cOOpbT Ha M + N € paBeH Ha:

A) 6x° —7x+16 B) 6x° +7x+16

B) 6x* -7x-16 I) 6x> +7x+6

3. I[locouere HEBAPHOTO pasenctso:

A) 3x’y =3xy° B) xy® +y=(1+xy)y
B) 2a-1)* =(1-2a)* I') 3ax+b=b+3ax

4. U3pasbT x° — (x +1)(x —1) € THKIECTBEHO PaBEH Ha:

A) x' -1 B) 2x* -1 B) -1 Ni

5. KopenbT Ha ypaBHEHUETO %— 3-2%.

A) 18 b) -36 B)9 12
6. Ot konko neBa 90 ct. ca 30%:

A) 0,30 b)3 B) 27 ') 300

7. llpuzma uma 12 pwu6a. [Tupamuaa cbe chius Opoi BEPXOBE €:
A) neBerobreiHa b) ocMObIbIIHA B) mecropreiina 1) cenMOBIbIIHA

8. OTHOIIEHUETO Ha BIIIUTE B MPABOBI'BICH TPUBI'BIHHUK C PABHU OCTPH BIJIU €:
A) 1:1:1 b) 1:2:2 B) 1:2:3 N 1:1:2

9. brou, koito € 150% oT cBos chcelieH, € paBeH Ha:
A) 75° B) 150° B) 72° I) 108°

10. Ot 42 ky6uera, BCsKO ¢ pp0O 1cM, € TOCTPOCH MPaBOBI'bIICH Mapanenenunea. AKo
oOMKoJIKaTa Ha OCHOBaTa My € 18cM, BUcounHara My €:

A) Iem b) 2cm B) 3cm I
4cm



IIpaBuanuTe OTrOBOPH HA 3aaa4yuTe oT 11 10 25 ce oneHABAT ¢ 10 3 TOUYKH

11. CroitHocTTa Ha U3paza 1047+ 208.96 + 96 ¢:
A) 4000 b) 40 000 B) 20 000 I') 2 000

12. Crenenta Ha MHOrOWIeHa (3 — x)° — (3 + X)° +2x° e
A)1 b)2 B) 3 Mo

13. Hexa M" u M ¢a onpeziesient nocpeicTBOM paBeHcTBata M =M+1uM =M — 1.
Ha xonko e paBHO mpoussenenneto (47) . (37) ?
A)9" B) 10_ B) 11" 12

14. Axo X € Hal-MaJIKOTO IISIJIO YHCIIO, 32 KOETO 4< | X | <9, To u3pazpT 1 —x + | 1+x |
€ paBeH Ha:

A) 16 B) 10 B)2 T)0

15. IIpaBute AB u CD Ha yepTexa ca yCropeaHu, KOraTto o, paBHO Ha:

A) 46° B)112° £
3a B
A H "
B) 68° )14° s *
C 4%°G vD

b
Ea3

F
16. B equn knac uma 32 Ha Opoii yuenunu. 25% ot BCHIH<>\)1X n3y4JaBaT PPEHCKU

1
e3UK, a P OT OCTaHaNuTe — pycku e3uk. C KoiKo % m3ydaBammre GpeHCKH €3HK ca

MOBEYE OT U3Yy4aBaIUTE PYCKHU €3UK?

A) 12,5% b) 25% B) 50% I') 100%

17. B xoopauHaTHa cuctemMa ¢ M.ell. lem
ca n3o0pazenu Touku A,B u C.

JInmtero va AABC e:

A) 9 kB. cM

b) 12 xB. c™m

B) 15 kB. c™m

I') 10 kB. c™m

18. B cknanx 3a mebenu uMa 14 Owopa ¢ 1Mo eIHo, 1Be WM TpH 4dekMmemkera. OO0
yeKkMepKeTaTa ca 25 Opos. bropata ¢ mo eHO YeKMeKe ca TOJIKOBA, KOJIKOTO TE3H C
IO JIBE M TPU YeKMeJKeTa B3eTH 3aeaHo. Komko ca O6roparta ¢ 1o Tpu yekmemkera?
A)6 b)5 B) 4 I3



19. B AABC otceukara AM e menuana. Koe ot tBbpaenusara HE E BapHo?
1
A) SABMZE Sagc B) 2Samc= Sagc

1 1 1
B) 2Sagm=—= S I') — Sapv= =S
) 2SaBM 5 SAmc ) 5 SABMT o SACM

20. PpOBT Ha Ky0 € paBeH Ha 1MaMeThpa U Ha BUCOYMHATA Ha IUIMHABP. Koe
TBBPJICHUE € BSPHO:
A) Vk =V b) Sk = Su B) Vk > Vi I') Vk < Vi

21. Ot Tpu moceA0BaTENIHN HEYSTHN YHCIIA TPU ITBTH ITBPBOTO € C TPH MO—TOJISIMO OT
YABOCHOTO TPETO YHUCIO. TPeToTo Yncio e:

A)9 b) 11 B) 13 r1s

22. U3pa3bT -2 4x 1pu X = 1 mpuema croHocT 5. CTOMHOCTTA Ha U3paza npu
x=5e:

A) 10 b) 11 B)-11 N-10

23. UspassT (x — 7)*+ 2(x = 7)(1 —x) + (x — 1)* 3a BCSIKA CTOMHOCT Ha X € paBeH Ha:

A) 36 B) 37 B) 38 T) 49
(- 2=’y

(=2%)°
YPaBHEHHETO:
A)2%x+1=0 B)-32x=1 B)-1-32x=0 I)1-2°x=0

24. YucneHara CTOMHOCT HaM3pas3a HE E pemenne Ha

25. Ha ueprexa AL u BM ca sritonosiossim B AABC,a ZACB =30". Mspkara Ha
ZAOBe:

A) 105° B) 115° B) 120° I) 95°



